

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

10 августа 1955 г.

СРЕДА

№ 64 (1194)

Год издания 16-й

Цена 10 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Верховного Совета СССР по докладу Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина об итогах Женевского совещания Глав Правительств четырех держав

Заслушав и обсудив доклад Председателя Совета Министров СССР тов. Н. А. Булганина об итогах Женевского совещания Глав Правительств четырех держав — Франции, Соединенного Королевства, СССР и США, — Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик полностью одобряет деятельность Правительственной Делегации Союза ССР на указанном Совещании.

Верховный Совет СССР отмечает, что Советская Правительственная Делегация на Женевском совещании последовательно проводила ленинскую миролюбивую внешнюю политику Советского государства, отвечающую жизненным интересам советского народа, интересам укрепления мира и безопасности во всем мире.

Верховный Совет СССР констатирует, что в результате плодотворной деятельности Советского Союза и других миролюбивых государств за последнее время имело место некоторое смягчение международной напряженности, возникшей между государствами после второй мировой войны. Такому смягчению напряженности способствовали прежде всего прекращение войны в Корее, а также военных действий в Индо-Китае; заключение Государственного договора с Австрией; нормализация отношений между СССР и Югославией, открывшая путь для развития дружбы и сотрудничества между обеими странами; успешное проведение конференции стран Азии и Африки в Бандунге; визит Премьер-министра Индии Д. Неру в Советский Союз, в результате которого еще больше упрочились дружественные отношения между СССР и Индией. Большое значение для уменьшения международной напряженности имело предложение Советского правительства от 10 мая по вопросам сокращения вооружений, запрещения атомного и водородного оружия и устранения угрозы новой войны.

Все это, а также мощное воздействие на внешнюю политику правительств общенародного движения за мир создало благоприятную обстановку для успешного проведения Совещания в Женеве.

Народы всего мира, с огромным вниманием следившие за работой Совещания, не обманулись в своих надеждах. Женевское совещание Глав Правительств четырех держав сыграло важную роль в деле дальнейшего смягчения напряженности в отношениях между государствами и прежде всего в отношениях между великими державами, участвовавшими в Совещании. Это Совещание имеет историческое значение и знаменует собой начало нового этапа в улучшении отношений между государствами, независимо от их политического и общественного строя, на основе мирного сосуществования и установления доверия между государствами, без чего невозможно прекращение «холодной войны» и обеспечение прочного и длительного мира между народами.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик с удовлетворением отмечает, что главной чертой Женевского совещания был дух сотрудничества и взаимопонимания, необходимый для установления доверия между государствами. Главы Правительств четы-

рех держав проявляли добрую волю к сотрудничеству и стремление найти путь к согласованным решениям.

Верховный Совет СССР выражает надежду, что созываемое в октябре этого года Совещание министров иностранных дел Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии и Франции, руководствуясь Директивами, выработанными Главами Правительств, сделает дальнейший шаг по пути урегулирования нерешенных международных вопросов.

Верховный Совет СССР считает, что установленные на Женевском совещании личные контакты Глав Правительств четырех великих держав способствуют созданию атмосферы делового сотрудничества между странами. Дальнейшее развитие этих личных контактов, несомненно, будет отвечать интересам укрепления дела мира и международного сотрудничества.

Положительным фактом в деле смягчения международной обстановки является также установление непосредственных связей между парламентами и обмен парламентскими делегациями, проводимый по инициативе Верховного Совета СССР. Можно надеяться, что и эти контакты будут расширены.

Верховный Совет СССР выражает уверенность, что установление более широких политических, экономических и культурных связей между странами, независимо от их общественного и политического строя, на основе уважения суверенных прав, невмешательства в их внутренние дела, отвечает интересам народов и поведет к укреплению мира, дружбы и сотрудничества между ними.

Верховный Совет СССР уверен в том, что Женевское совещание и Директивы Глав Правительств четырех держав министрам иностранных дел явятся новым стимулом для дальнейшего усиления борьбы народов за упрочение мира во всем мире. Миролюбивые народы несомненно проявят должную бдительность и необходимую настойчивость для того, чтобы поставленные в Женеве Главами Правительств четырех держав задачи были выполнены в конкретных решениях в интересах всеобщего мира и безопасности всех народов.

Верховный Совет СССР заявляет, что Советский Союз проводил и будет проводить впредь политику мира, международного сотрудничества, ослабления международной напряженности, будет добиваться установления доверия между государствами в интересах мирного решения важнейших международных проблем путем переговоров. Верховный Совет СССР выражает надежду, что на этом пути он встретит поддержку всех парламентов и правительств.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик глубоко убежден в том, что советский народ, проникнутый горячим и искренним стремлением жить в мире и дружбе со всеми народами, единодушно поддерживая мирную внешнюю политику своего правительства и воодушевляемый великими идеями коммунистического строительства, будет и впредь с неослабной энергией бороться за дальнейший расцвет могущества своей Родины.

Советское правительство приложило все усилия к тому, чтобы создать благоприятные условия для успешной работы Совещания Глав Правительств четырех держав. Оно не пожалеет сил для того, чтобы решения Женевского совещания были претворены в жизнь в интересах всеобщего мира и безопасности.

(Из доклада тов. Н. А. Булганина).

Третья сессия Верховного Совета СССР

4 августа в Большом Кремлевском дворце начала свою работу третья сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва.

Депутаты Верховного Совета СССР собрались сюда, чтобы заслушать и обсудить доклад Советской Правительственной делегации о результатах Совещания Глав Правительств четырех держав в Женеве, состоявшегося с 18 по 23 июля.

На открытии сессии присутствовали многочисленные гости — рабочие и служащие, деятели культуры и науки, воины Советской Армии, общественные деятели.

В ложах — члены дипломатического корпуса, представители советской и иностранной печати.

Три часа дня. За столом Президиума занимают места Председатель Совета Союза А. П. Волков, Председатель Совета Национальностей В. Т. Лацис, заместитель Председателя Совета Союза Н. Т. Кальченко, А. А. Лебедев, В. П. Мжаванадзе, З. С. Омарова, заместители Председателя Совета Национальностей Н. Е. Авхимович, П. Т. Комаров, М. М. Султанова, П. Г. Тычина.

В ложах — члены Президиума Верховного Совета, министры. Здесь же занимают места члены Парламентской делегации Югославии.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами депутаты и гости стоя приветствуют товарищей Н. А. Булганина, Н. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Кириченко, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, А. Б. Аристова, Н. И. Беляева, П. Н. Поспелова, Д. Т. Шелилова.

Председательствующий на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей Председатель Совета Союза депутат А. П. Волков объявляет третью сессию Верховного Совета СССР открытой. Он сообщает, что на заседании присутствует прибывшая в Советский Союз по приглашению Верховного Совета СССР делегация Союзной Народной Скупщины Федеративной Народной Республики Югославии. Возглавляет делегацию председатель Собора Народной Республики Хорватии Владимир Бакарич.

— Позвольте, — говорит А. П. Волков, — от вашего имени приветствовать дорогих гостей, прибывших в нашу страну.

Депутаты и гости встречают эти слова продолжительными аплодисментами.

Председательствующий сообщает, что Совет Министров СССР представил Верховному Совету СССР доклад Правительственной делегации Советского Союза об итогах Женевского совещания Глав Правительств четырех держав и предлагает включить вопрос об итогах Совещания в повестку дня сессии. Депутат К. Т. Мазуров по поручению Совета Старейшин Совета Союза и Совета Национальностей поддерживает это предложение. Он предлагает заслушать доклад на сов-

местном заседании Совета Союза и Совета Национальностей 4 августа, а обсуждение доклада начать на совместном заседании обеих палат утром 5 августа.

Повестка дня и порядок работы сессии принимаются единогласно.

Слово для доклада об итогах Женевского совещания Глав Правительств четырех держав предоставляется Председателю Совета Министров СССР Н. А. Булганину. Присутствующие в зале встают и устраивают товарищу Н. А. Булганину бурную овацию.

С огромным вниманием выслушали участники сессии доклад главы Советского правительства, в котором он охарактеризовал международную обстановку, сложившуюся накануне Женевского совещания, указал на те факторы, которые привели к известному смягчению международной напряженности и тем самым создали благоприятные условия для проведения совещания в Женеве. Тов. Н. А. Булганин подробно доложил о ходе Женевского совещания и предложениях Советского правительства, внесенных на этом совещании в целях согласованного решения назревших международных проблем и обеспечения прочного мира во всем мире.

Характеризуя итоги Женевского совещания, Н. А. Булганин показал, что оно принесло положительные результаты для дела мира.

— Однако, — заявил он, — нам предстоит еще искать пути решения неурегулированных международных проблем, и с этой точки зрения предстоящее в октябре совещание министров иностранных дел четырех держав имеет большое значение.

Глава Советского правительства выразил надежду, что, если со стороны всех участников предстоящего совещания министров иностранных дел будет проявлено такое же стремление к сотрудничеству и к достижению соглашения, которое характеризовало атмосферу, господствовавшую на встрече Глав правительств, министры иностранных дел четырех держав, достигнут успехов в деле урегулирования нерешенных международных проблем. Советское правительство со своей стороны приложит все усилия к тому, чтобы на предстоящей встрече министры иностранных дел четырех держав успешно решили поставленные перед ними задачи.

В заключение Н. А. Булганин заявил, что Советское правительство будет и впредь неуклонно проводить политику, направленную на дальнейшее смягчение напряженности в международной обстановке, бороться за прочный мир во всем мире.

Избранники советского народа — депутаты Верховного Совета СССР и многочисленные гости, присутствующие на сессии, бурными, продолжительными аплодисментами выразили свою солидарность с докладом Главы Советского правительства.

(ТАСС).

Соревнование в честь XX съезда КПСС

Комбайнер А. Скрябин убрал за день 35 гектаров ржи

Анатолий Скрябин — один из молодых комбайнеров Черкасовской МТС. Как хорошего производственника в июле его приняли в ряды Коммунистической партии.

Вступая в партию, Анатолий заверил первичную партийную организацию МТС, членом бюро райкома КПСС, что в период уборки урожая он добьется высокой производительности своего агрегата.

Данное слово молодым коммунистом не расходится с делом. Работая на косовице ржи в сель-

хозартели имени Молотова, тов. Скрябин убрал в первый день 10, во второй — 20 и в третий день — 35 гектаров зерновых. Всего за три дня работы он скошил 65 гектаров ржи.

Его примеру следует комбайнер Николай Гаденов. Высокопроизводительно организовав работу комбайнового агрегата, он выполняет норму выработки на 200 с лишним процентов.

В. АНДРОНОВ,
секретарь партбюро
Черкасовской МТС.

В сельхозартели имени Свердлова

НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

С каждым днем на полях колхоза все шире развевается фронт уборочных работ. На массивы озимых вышли и приступили к косовице пять зерноуборочных комбайнов. С первых дней уборки слаженно трудится коллектив самоходного комбайнового агрегата водителя Ивана Кострова. Каждодневно он убирает рожь с площади 10—11 гектаров.

ОЗИМЫЕ БУДУТ ПОСЕЯНЫ В СРОКИ

Хлеборобы артели в содружестве с механизаторами тракторных бригад, обслуживающими колхоз, организованно ведут сев озимой ржи. Высокие показатели на севе имеет агрегат тракториста Адама Бруй. Сцепом двух сеялок он засеивает за смену до 50 и больше гектаров ржи. Сев ведется круглосуточно. Площадь в 600 гектаров механизаторы и колхозники решили засеять за 4—5 рабочих дней.

ОВОЩИ—ГОСУДАРСТВУ

В прошлом году от сданных огурцов государству в счет поставок и госзакупок, а также реализации на колхозном рынке, колхоз получил доход в сумме более 50 тысяч рублей. Неплохой урожай огурцов выращен в открытом грунте в текущем году. Первые 20 центнеров огурцов, собранных на днях, колхоз сдал государству.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ОБЪЕКТОВ

В колхозе большое внимание уделено в этом году строительству животноводческих помещений и других хозяйственных объектов. В стадии строительства находятся новые типовые деревянные коровник, кирпичный свинарник, перестраивается кошара, заканчивается монтаж и строительство двух новых зерносушилок «ВИСХОМ».

И. Петров.

Хлеб—государству

Многие колхозы района организованно ведут сдачу зерна нового урожая государству. Впереди соревнующихся за быстрое выполнение плана хлебозаготовок идут хлеборобы сельхозартели «Большевик». Они сдали государству на восьмое августа 223 центнера ржи.

С каждым днем наращивает темпы хлебозаготовок колхоз «Индустрия». За первые три дня он сдал на пункт «Заготзерно» более 200 центнеров зерна.

Приступили к выполнению первой заповеди — сдаче хлеба государству колхозы имени Кирова, имени Свердлова, имени Жданова, «Деятели» и другие.

На севе озимых

Наряду с заготовкой кормов и хлебоуборкой колхозники сельхозартели «Большевик», не упуская лучшие агротехнические сроки, пятого августа начали сев

озимой ржи. В первый день работы за четыре часа тракторист тов. Егоров засеял сцепом двух сеялок 22 гектара.

Рожь будет убрана за 6-8 дней

Сельскохозяйственные артели зоны Прокопьевской МТС активно ведут уборку озимой ржи. Почти во всех колхозах в работу уже включены комбайны.

В ответ на обращение передовых механизаторов области комбайнер тов. Носков, обслуживающий поля колхоза «15 лет Октября», с первых дней уборки добивается высоких производственных показателей. Так, 5 августа в течение рабочего дня он убрал 24 гектара ржи. На таком уровне тов. Носков трудится и в последующие дни.

Хорошо работает в колхозе «Путь к коммунизму» на само-

ходном комбайне «С-4» комбайнер тов. Чернов.

На уровне обязательств передовых комбайнеров области трудится тов. Шеремет, обслуживающий поля колхоза имени Жданова. Его дневная выработка достигает 20 гектаров на комбайне, при этом он намалчивает по 18 центнеров зерна с гектара.

Соревнуясь за достойную встречу XX съезда КПСС, механизаторы Прокопьевской машинно-тракторной станции решили провести уборку озимой ржи в течение 6—8 рабочих дней.

Г. Сергеев.

Почему труд пастуха

Рассказ пастуха колхоза «Большевик» З. И. Писарева

Колхоз «Большевик» является одним из передовых в районе по продуктивности коров. С первого октября 1954 года по 1 августа 1955 года в среднем по колхозу надоено на фуражную корову по 1.312 литров молока, а отдельные дойки надали уже по 1.800—2.000 литров молока.

Немалая заслуга в этом и нас, пастухов. Известно, что если скот пастеся на хороших пастбищах, обеспечен водопоем, он повышает надой молока.

Я организую свою работу так: рано утром, сразу после дойки коров, выгоняю их на пастбище. Пасу скот на двух участках, которые приближены к водоемам. Перегон коров с одного пастбища на другое провожу по мере того, как вижу, что травостой становится плохим. Кроме этого, постоянно, ранним утром при росе разбрасываю по выпасу поваренную соль или соль-лизунец. Соль под действием росы растворяется, слабит траву, которую животные охотнее поедают.

Кроме этого даем коровам жмых, концентрированные корма, зеленку. Они способствуют резкому увеличению надоя молока.

Сейчас, когда на убранных сенокосных угодьях появилась отава, мы практикуем пастбу коров на таких массивах. Молодую и сочную траву они поедают с большим аппетитом.

В жаркие солнечные дни скот, как правило, очень плохо ест. Поэтому в такие дни я стараюсь пастить его ближе к воде.

У нас хорошо организована также пастба скота ночью. Как только оканчивается вечерняя дойка, мой напарник Василий Николаевич Ладанов выгоняет скот на пастбище и пригоняет его в лагерь лишь к утренней дойке.

Круглосуточная пастба коров, постоянная подкормка их концентратами, зеленой дала возможность нам от 96 коров на-

давать ежедневно в среднем по 10—12 литров молока на корову, а от отдельных высокопродуктивных коров по 16—20 литров.

Но наши показатели могли бы быть еще выше, если бы правление колхоза постоянно уделяло внимание дальнейшему развитию и повышению продуктивности коров. В течение всего лета доярки и зоотехник тов. Домрачев добиваются от председателя колхоза тов. Баркова строительства навеса. Он обещает, но дела дальше слов не идут. Навес не построен. В жаркие дни вместо того, чтобы коров загонять под навес, нам приходится загонять их в реку.

Но, несмотря на ряд недостатков в работе, коллектив работников нашей фермы борется за то, чтобы надоить до конца хозяйственного года—1 октября — не менее 1.700 литров молока от каждой фуражной коровы.

И. Петров.



Сельскохозяйственная делегация Соединенных Штатов Америки посетила совхоз «Горки II» Московской области. На снимке: гости на территории животноводческой фермы совхоза.

Фото Н. Кулешова.

Письма в редакцию

Срывают выполнение плана заготовки кормов

Механизировать трудоемкие процессы в сельскохозяйственном производстве — одна из важных обязанностей машинно-тракторных станций. К сожалению, Прокопьевская МТС плохо выполняет эту свою обязанность. Свидетельством тому могут служить следующие примеры.

Перед началом сеноуборки во вторую полеводческую бригаду колхоза «Знамя Ильича» был доставлен стогометатель. Но к работе он не был подготовлен и целый месяц простоял без действия. Наконец, 4 августа бригадир тракторной бригады тов. Калачев объявил, что стогометатель готов к работе. 42 человека вышли на сеноуборку для того, чтобы обеспечить полную нагрузку этому механизму. Однако и на сей раз стогометатель оказался неисправным, то и дело прекращал работу. В результате люди фактически бесполезно потеряли целый день.

Еще 25 июля правлением кол-

хоза дана заявка в МТС на силосный комбайн для силосования подсолнечника. Комбайн мы еще не получили. В прошлом году по вине МТС в колхозе осталось 20 гектаров подсолнечника не засилосовано. Сейчас нависла такая же угроза.

С 8 июля в тракторной бригаде № 6 стоит без действия трактор АТЗ-НАТН № 62 из-за неисправности подшипника коробки скоростей нижнего вала. И это происходит в то время, когда имеется большая потребность в тракторах на заготовке кормов.

Директору тов. Юрченко и другим руководителям МТС надо срочно навести порядок в тракторных бригадах, обслуживающих колхоз «Знамя Ильича», с тем, чтобы не допустить затягивания сеноуборки.

В. АГАНТАЕВ,
секретарь партийной
организации колхоза
«Знамя Ильича».

Уборка урожая сдерживается

Пятое августа. Знойный день. На полях колхозов «Заря», «Большевик», имени Кирова и других началась уборка ржи. Но в соседнем с ними колхозе «Путь животноводства» не слышно шума моторов. Комбайны водителей братьев Лазуркевич, Ульянова стоят около тракторной будки.

В чем дело, почему не начинают уборку? Бригадир тракторной бригады, ссылаясь на заявление руководителей колхоза, объясняет задержку с уборкой тем, что еще не полностью высеяна рожь. Действительное положение дел говорит о другом. Убирать озимые

вполне можно и необходимо. Но комбайны не были включены в работу лишь потому, что в колхозе до этого дня не были подготовлены к уборке зерносушилка, тока, не отремонтированы транспортные средства, зерноочистительные машины, не были обеспечены комбайновые агрегаты обслуживающим персоналом.

Уборка озимых должна быть закончена до 13 августа. Это должно уяснить правление колхоза и недостатки первых дней уборки нового урожая надо устранить.

И. Червов.

По следам наших выступлений

«УЛУЧШИТЬ РАБОТУ МЕДПУНКТА»

Под таким заголовком в № 55 нашей газеты была помещена заметка тов. Матвеева, в которой отмечалось, что медицинский пункт в селе Новорождественка не обеспечен медикаментами.

Как сообщила в редакцию заведующая райздравотделом тов.

Тонильская факты, отмеченные в заметке, подтвердились. В настоящее время Зенковский сельский Совет отпустил средства, на которые приобретены необходимые медикаменты.

Редактор С. ГЕРАСИН.

Утеряна лошадь, кобылица, масти рыжей, левая задняя нога по щетку белая, возраст 3 года. Лошадь паслась на пастбище в колхозе «Трудодень» (село Малая Талда). Знающих местонахождение просьба сообщить Прокопьевской кондитерской фабрике «Кузбасс».

Адрес редакции: г. Прокопьевск, улица Ленина, 117. Телефон № 2-40.